

RTPR asista AROBS la achiziția SVT Electronics. Alina Stavaru (Partner) și Andrei Toșa (Managing Associate), în prim plan



Alina Stăvaru  
Partner



Andrei Toșa  
Managing Associate

#### RTPR

Radu Tărăcilă Pădurari Retevoescu

**RTPR** a asistat AROBS Transilvania Software, o importanta companie românească specializată în furnizarea de servicii software și soluții pentru industrii diverse și cea mai mare companie de tehnologie listată la Bursa de Valori București, cu privire la achiziția SVT Electronics SRL, este un producător român de dispozitive electronice și soluții software pentru industria transporturilor și logisticii, cu un portofoliu diversificat care acopera gestionarea și analiza datelor tahografice și soluții telematice pentru monitorizarea flotelor. Tranzacția va fi finalizată după obținerea aprobării din partea autorităților de reglementare și îndeplinirea condițiilor precedente agreeate de către părți.

Echipa de avocați implicată în acest proiect a fost coordonată de [Alina Stavaru](#) (Partner) și [Andrei Toșa](#) (Managing Associate), și i-a mai inclus pe [Cristina Enaga](#) (Counsel), [Cezara Urzica](#) (Senior Associate), [Cristina Croitoru](#) (Managing Associate), [Irina Marinescu](#) (Associate), [Andrei Nicolae](#) și [Luka Perović](#) (Junior Associates). [Roxana Ionescu](#) (Partner) și [Șerban Halmagean](#) (Associate) au acordat asistența cu privire la aspectele privind investițiile străine directe ale tranzacției.

*„Nimic nu îmi aduce mai multă satisfacție profesională decât să vad un client revenind cu încredere, provocându-ne să ne depășim limitele și să ne asumăm noi mandate. Acest lucru confirmă faptul că eforturile noastre sunt apreciate și că impactul nostru este unul real și valoros. AROBS este un astfel de client. Am avut privilegiul de a contribui cu expertiza noastră la succesul mai multor achiziții ale lor. Le mulțumesc pentru încrederea continuă și îi felicit pentru aceasta nouă etapă importantă în dezvoltarea grupului”,* a declarat Alina Stavaru, Partner RTPR.

*„Cu fiecare nouă achiziție AROBS își reafirmă angajamentul ferm pentru inovație și consolidarea poziției de lider pe piața de servicii software. Suntem onorați că am asistat încă o dată AROBS și le mulțumim că au avut încredere în echipa noastră pentru un nou mandat interesant”,* a declarat Andrei Toșa, Managing Associate la RTPR.

RTPR are un parteneriat de lungă durată cu AROBS Transilvania Software, oferindu-le asistența în mai multe mandate de achiziții de companii din domeniul IT, precum Infobest România (2024), Future WorkForce Global (2023), Enea Services Romania SRL (2022), UCMS Romania (2019), SAS Group (2018).

Experiența impresionantă a echipei RTPR în tranzacții de [corporate/M&A](#) și portofoliul de clienți recomandă firma ca prima alegere pentru tranzacțiile din România. Cele mai cunoscute ghiduri juridice internaționale Legal 500, Chambers & Partners și IFLR1000 clasează practica de Corporate/M&A a RTPR pe primul loc în

clasamentele anuale între firmele de avocatura din România, iar mai mulți dintre avocații echipei sunt recomandați ca *Leading Lawyers* sau *Rising Stars* în cele individuale.

RTPR a fost desemnata „Firma de avocatura a anului în România” în cadrul galei Chambers Europe Awards 2024, una dintre cele mai prestigioase distincții în sfera juridică ce confirmă statutul de lider în domeniu al firmei.

O selecție a tranzacțiilor de [corporate/M&A](#) în care RTPR a acordat recent consultanța cuprinde:

– MidEuropa Partners cu privire la vânzarea Profi cu o valoare de 1,3 miliarde euro, oferind totodată suport Profi în cea mai mare tranzacție în sectorul de retail încheiată vreodată în România

– Integral Capital Group cu privire la achiziția unui pachet majoritar în Embryos, o clinică de fertilitate și ginecologie de top în România, specializată în tehnologia de reproducere asistată, oferind o suită integrată de tratamente de fertilitate, inclusiv FIV

– Abris Capital Partners în legătură cu vânzarea Pehart Grup, unul dintre cei mai mari producători de hârtie din Europa de Sud-Est, către INVL Baltic Sea Growth Fund, cel mai important fond de private equity din Țările Baltice

– Oresa și pe antreprenorul Cristian Amza cu privire la vânzarea întregii participații în grupul La Fântâna către investitorul strategic Axel Johnson

– Wolt, o companie finlandeză de comerț local, cu privire la achiziția platformei de livrare rapidă Tazz, parte a grupului eMAG

– Grupul Evryo, deținut de fonduri administrate de Macquarie Asset Management, cu privire la vânzarea portofoliului de energie regenerabilă către PPC Group

– PragmaGO, companie deținută de fondul de investiții Enterprise Investors, în achiziția unui pachet majoritar de 89% din acțiunile Telecredit IFN, care operează sub brandul Omnicredit

– Romcim, parte din grupul CRH, în legătură cu achiziția Tehno World, companie activă în sectorul producției și comercializării de soluții pentru rețelele de infrastructură utilități

– OX2 cu privire la vânzarea a unui proiect eolian onshore de 99,2 MW localizat în estul țării către Nala Renewables, un joint venture între IFM Investors și Trafigura

– Innova Capital cu privire la vânzarea Optical Investment Group către EssilorLuxottica